CM1-AEI-M11-N3

RBMA

CM1-M11: relier les unités de mesures et les unités de numération

Activités *** fiche pour les éleves

Prénom

Pour tous les exercices tu peux t’aider du tableau de I'aide-mémo

11. Réponds aux questions.

a) Combieny a-t-il de dm dans 1 dam ?

b) Combieny a-t-il de dg dans 1 dag ?

c) Combieny a-t-il de dLdans 1 daL ?

d) Combien vy a-t-il de dixiemes dans une dizaine

12. Compleéte les égalités.

a) 40euros =___ centimes

b) 4 hectolitres=___ décilitres

c¢) 40 millions =__ milliers

d) 4000 décimetres=__ hectometres

e) 40 tonnes =

kilogrammes

centaines

cL

f) 40000 centiemes=___
13. Compléte
a) 5820hm=___ m
b) 582000 =___ centaines
c) 700,85=...+ 1—0 + ﬁ
d) 700,85 cL = L
e) 3040056 » ___ millions

f) 3040056¢g-= t

milliers unités
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Prénom

14. Probléme
A » Siune somme de 1 € représente 'unité,

1
a) a quelle piece correspond 1—0 ?

1
b) a quelle piece correspond —?
)aq p p 100

5
c) a quelle piece correspond — ?
) aq p p 100

5

3
d) a quelle somme d’argent correspond 2+ —+ —?
10 100

B » Si une longueur de 1 m représente 'unité,

a) aquelle fraction correspond 1dm ?

b) a quelle fraction correspond 1 cm?

5

3
c) aquellelongueur correspond 2+ —+ —?
) 9 g P 10 100

C » Siune masse de 1 kg représente l'unité,

1
a) aquelle masse correspond E ?

1
b) aquelle masse correspond —?
100

5

3
c) aquelle masse correspond 2+ —+ —?
10 100

15. Compare les affirmations en indiquant si elles sont VRAIES ou FAUSSES

a) Un baton de 3,25 m est plus long qu’un baton de 32 dm VRAI FAUX
b) Une masse de 0,500 kg est moins lourde qu’une masse de 400 g VRAI FAUX
c) 40 dixiémes est plus grand que 39 unités VRAlI FAUX

d) Une somme de 57,14 euros est plus importante qu’une somme de 5 800 centimes VRAI FAUX
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CM1-M11: relier les unités de mesures et les unités de numération

Activités *** correction pour I’enseignant
11. Réponds aux questions

Corrigé en rouge
a) Combien vy a-t-il de dm dans 1 dam ? 100 c) Combien vy a-t-il de dL dans 1 daL ? 100

b) Combieny a-t-il de dg dans 1 dag ? 100  d)Combien y a-t-il de dixiemes dans une dizaine ? 100

12. Compleéte les égalités

Corrigé en rouge o .
d) 4000 décimetres = 4 hectométres

e) 40 tonnes =40 000 kilogrammes
f) 40 000 centiemes = 4 centaines

a) 40 euros =4 000 centimes
b) 4 hectolitres = 4 000 décilitres
¢) 40 millions = 40 000 milliers

13. Compléte
Corrigé en rouge

a) 5820hm=58,2m d) 700,85cL=700L8dL5cL

b) 582000 =5 820 centaines e) 3040056 » 3 millions 40 milliers 56 unités
f) 3040056g=3t40kg56g

8 5
c) 700,85=700+—+—
10 100

14. Probléeme
Corrigé en rouge
A » Si une somme de 1€ représente l'unité,

R . 1 N .
a) aquelle piéce correspond To ? 1 piece de 10 centimes

1
b) a quelle piéce correspond Too ? 1 piece de 1 centime
50 5
100 3 s
d) a quelle somme d’argent correspond : 2 + To + Too ?2€35¢ct

c) aquelle piéce correspond 1 piece de 50 ct

B » Si une longueur de 1 m représente 'unité,

R . 1

a) aquelle fraction correspond 1dm ? oM
1

b) a quelle fraction correspond 1cm ? oo™

. 3 5
c) a quelle longueur correspond 2 + T + Too ?2m35cm

C » Siune masse de 1 kg représente l'unité,

R 1
a) aquelle masse correspond ? ST 1hg

1
b) a quelle masse correspond oo » 1dg

3 5
3 _— 0 — 7
c) aquelle masse correspond 2 + 0 + 00 2kg350¢g

15. Compare les affirmations en indiquant si elles sont vraies ou fausses
Corrigé en rouge

a) Un baton de 3,25 m est plus long qu’un baton de 32 dm VRAI FAUX
b) Une masse de 0,500 kg est moins lourde qu’une masse de 400 g VRAI FAUX
c) 40 dixiemes est plus grand que 39 unités VRAI FAUX

d) Une somme de 57,14 euros est plus importante qu’une somme de 5 800 centimes VRAI FAUX



